
Tartalmi összefoglaló:  

Szakdolgozatom témája a „Berries” áfonyatermesztő cég tevékenységének bemutatása, a folytatott 

szakmai tevékenység értékelése, javaslatok megtétele.  

Munkám célja megvizsgálni a „Berries” áfonyatermesztő cég termesztéstechnológiáját, továbbá azt, 

hogy milyen kihívások érintik a céget a háborús helyzet miatt.  

Elsőként szakirodalmi kutatást végeztem, annak érdekében, hogy egy átlátható képet kapjak az 

áfonyatermesztésről Kárpátalján. Kutattam az áfonya történetét és jelentőségét megyénkben, továbbá 

a biológiai és az ökológiai sajátosságait.  Fontosnak tartottam, hogy teljes képet kapjunk arról, hogy 

jelenleg a globális és regionális helyzet, hogyan épül fel az áfonyatermesztés tekintetében. Ahhoz, 

hogy minőséges áfonyát tudjunk termeszteni, szükségünk van a kártevők és betegségek elleni 

védekezésre, ezért is tanulmányoztam az áfonya legelterjedtebb kórokozóit és kártevőit, mely ismerete 

az egyik legfontosabb a termesztés során.  

Kárpátalja ökológiai sajátosságai nagyban hozzájárulnak a sikeres termesztéshez, ezért a témán belül 

megvizsgáltam azokat a támogatási lehetőségeket, melyek az állattenyésztéshez, mezőgazdasági és 

gyümölcstermesztési infrastrukturális fejlesztéshez hozzájárulnak. Majd kíváncsian mértem fel, hogy 

az áfonyatermesztésre milyen támogatási lehetőségek adottak akár napjainkban is, továbbiakban 

megvizsgáltam Kárpátalja megye talajtani összetételét, régiónk területi felosztását, valamint azt, hogy 

milyen talajtípusok vannak megyénkben.  

Az áfonyatermesztés korszerű termesztéstechnológiája nagyban hozzájárul a sikeres termesztéshez, de 

mivel országunkban háború van, ez megnehezíti az emberek anyagi helyzetét, mely az 

infrastrukturális fejlődések útjába ál, de vidékünket jellemző élni akarás ezen kihívások ellenére is azt 

mutatja, hogy szeretnénk fejlődni és építkezni. 

A „Berries” cég jellemzése, pontosan az előbb említett élni akarást akarja bemutatni, megvizsgálni, 

ezt mi sem bizonyítja jobban, mint Erdődy Miklóssal folytatott interjúm, amely során arról 

beszélgettünk, miben is mutatkozik ez meg. Kutatásom során megvizsgáltam, a történetét és alapítását 

azt, hogy milyen struktúrára épül fel a cég vezetése. Továbbá a termelői kapacitás és technológia 

helyzetét, a termékek piaci elhelyezkedését. Azt, hogy az ültetvényeket milyen 

termesztéstechnológiával művelik, hogyan tartják karba, mennyire fontos számukra a biológiai 

védekezés és a környezet védelme. A betakarítási módszereik, illetve a tárolási módszereik, melyek 

nagyban hozzájárulnak a minőséges termék eladásához. Melyek azok a logisztikai döntések melyek 

elvégzése megkönnyíthetik a gördülékenységet.  

A következőkben SWOT elemzést segítségül hívva, jellemeztem a cég erősségeit, gyengeségeit, 

lehetőségeit és a veszélyeit, melyek olyan lehetőségeket és javaslatokat tartalmaznak, amelyek még 

minőségesebbé tehetik a „Berries” cég munkáját. A jövőbeli kilátásokat nagyban befolyásolják a 

környezeti hatások, és azok a fenntarthatósági intézkedések, melyekre felkészülve sikeresen vehetik 

az akadályokat. Melyek azok a fejlesztési tervek és jövőbeli trendek, amik segíthetnek a piaci 

ranglétrán való fellépkedésben.  

Nagyon fontosnak tartottam ezen téma megvizsgálását, mert rengeteg tudást viszek magammal, 

melyet a későbbiekben szakmámban leendő kertészmérnökként hasznosítani tudok.  Azok a 

tudományos és gyakorlati ismeretek, amelyeken munkám során feltérképeztem, egy jó alapot 

biztosítanak. Összeségében nem csak szakmai tudással bővültem, hanem olyan kulcsfontosságú 

mozzanatokkal, melyek fontos szerepet fognak játszani tanulmányaim során.  

   


